In(ﬁ l9a0> Slaazs oy9lins

3943 0ygline il (333 (S

3ol g (sw)yd (632) 26Ly « puylae pb Casd (e 6)g9lde
u9lde Oblisl (gly

A5 SGIS (ylas 8)gliue axduo 4y 39,9 (glys

AuS Sl (Sledel OYigw digad dzxieo 43 3959 (glys

-

@

Ca@



https://www.heyvagroup.com/subnews/52/%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87.html
https://www.heyvagroup.com/%D8%B3%D9%88%D8%A7%D9%84%D8%A7%D8%AA-%D8%A7%D9%85%D8%AA%D8%AD%D8%A7%D9%86%DB%8C

-

dlA.b' 9 Jl.DT SN [ob
Ol Uy 2y pbs
199710 7 PP sglriol 2oy

pac /auOo :00 ol Cuclw
08483 Ao = gliol oo

\_

N/

)

Ul il Gollwl (5 j9g02
OleT sad Uiz 9 Ulijgel US s oyl
ulgs § edhio ol gs g Ubug sz 9 U 9ol (s 615l
Obuadd dolg islS (gl uw 051405 (il jut )l s
1999 ~11Se0 g lpans Jlw Jo) cugl @) 0ll 0se)T

\_

/

.......................... 2. 1p3a o0 g o6

0L) eos)h i) g glhds
)% b
............................... :albgls o)laih

aabw P :Jigw asdw shad

)

\_

189 5> 6 6 a3 233 69 By 3y32T 6 405 189 > 63 6 jo3 133 6y 6305
J2>0 sLaol g ygo Y=o
ool § gyl 30 b ool § gyl s b
2 Ul | £
WS Sy JB bl | Y
. &S Cowl Cawyob (89 P s0,l55 oy, (W
RV SR S0 DY olroli g WY olro (&
3313 51 o0 pokre 00 (591 aes (sLaaiges ) ooliiuwl b palzoli (garols (il &y o ole (z
RUCEPL i SO Slaigos slad jl acgomo ) o a0 (o
il G2 3] g1yl ol g0 135 45 w1 555D Iy S slal | ¥
............ o5 T bl YX+ ¥ >0 51 (I
L oo b X" <o p,lo b sas o gly (o
............ 9 OXY+Y=Y0 (g
............ STl g Sl el z9) (09 Zg)oue @ 2oy (o
Y W LS B oyl3S iyl Jeua jleslawl b | Y
N pA(pva)=p <) ~(Pvag)=~pr~q
Y g [y 23 L 0,135 51 Sy 2 Dlgr Gacgomo g o alals | F
&N |Yx =\ +|x+y|=0 o) X" +0X+F5=0
Y e gi |y p13 gbeyl3S 51 2 o | B
el 1Yyl d0e 90 ol £gozxo 9wl ¥l Sue g5 Juolas (I
el & Gpao NT 0T bl ¥ O pao Dl L1 b dus j2 l3l & (o
| ANCcBNC o541 ASB ;5105 el olgds g uSguac Jhgyas | #
1,0 o 0 Consl (S 90 (54 gazo Sy Jolis 45 1y, A={a,0,C,d} sacgozo sjl,8l saen | ¥
) ANBUC)= S S T 5 A g [y Jilo (sobnd pgo By | A
Pl | 5 o280




1,0 S iy 1y BT = AT jlogai sl B={), Y, ¥, ¢} s A={-01,7} sacgamo 51| 4

V| A ol Jleist 81wt P(AUB) =+/¥ g P(A)=+/F 30l S glaigni slad | anlinss 90 B g A 51| Ve
fans! iz w2 B g A ol 30 5 (ydLidl GUT Jlado il /YO b ol s s GUST A solidwy baitd

1,0 Dgdge ol A={),Y, ¥, ., 000} sacgazme il Bolai 4y goue | )
Wl g VL g oue pl &S ipl Jlio! conl wgllo

\ S Sl ol )Ll 90 4 g0 g lduolicy C 9B g A 51| Y

P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)

1O | STl duo g Fo g Jgud (comd (w3 30 § Juoyd DO 39 JguB oSl iy 30 (g0l ld a5 T Jleis! | WY
Jomsd (3930 99 30 10 45wl 1) T Jloirl il o y0 VO 09 Jgud (030 99 51 (3 0 Bl a5 T Jla>!
fo90

\ Jhool .cwl 0,8 sue b £48g Jio! plp ¥ z9) due  £989 Jlosiol a5 Cowl ol sl glaigs 4 b | V¥
fowl yudey Jgl due S £989

PJl P (5 o0du0

6305 Po : b Ro>




4 N

Jla3al g jLeT :mps 00
oLYBESw) 1Y s 00

Oles sl Ulgz 9 Ujeel US s oyl
Ulsgs § odhio ol g5 Had Ub9 sz 9 9ol 8yl

1199/10 / PP :plais) 336
pas [go 0Qz00 :ylaie) Crclin

48 Ao :plaiel s

-

AN

Cbuddsolg ol (gl guw 651 105 (SUgS jad jliw yaud
1999-11ee laal s Jol gl o olsts clibw MM

X )

A

J

3250 :Laol L 4go J=0 a,g.ma.‘i@ln.’x.ﬁl_; s
an\.}&hu)d\jqde‘)\‘}gjﬂujdpda‘)\jg(d\
Lol R (@ \
M (z
Muy(;
x<\(g_'d\
x4+ <) (@ .
o2 (e
x' > (2
-y
(<
p q pAq pA(PVQq)
AN j A
BRI [ °)
) 2 2 &)
&) &) &) o)
(=]
p q pVvyq ~(Vaq) ~p ~q ~p A ~q
2 2 2 /O\ o 8]
2 o > B o 2 B
U 2 2 ¥ 2 8] J
O O O K K K J
(<
) Al
D =1IR S={x=;;y=—;
)
{le—\|—~=>x_—
Y
) i
)
l|X+Y|—':>J’— -7
(<
D=Rsx+Nx+MN=2x=-YVv x=-YS={-Y,-7}
G VYl o3 50 Ol @ gane b ot Vol 230 g0 Jualds (Gl .
A Qe n’ ALY Caen 4820 a5 n il ank 2 (@
Ac B
xXEA=— x€B
Vx EANC =>{ A A 2x EBNC) 1
CcC
X EC=x €EC




{a, b} {c}d} s{a,b}{c,d}
{a, c}{b}{d} s{a,c}{b,d}
{a,d}{b}{c}s{a,d}{b,c}
{b, c}{a}{d}
{b,d}{a}{c}
{c,d}{a}{b}

ANBUC)=(ANB)UUANC) (sryais)
VxeAN(BUC)=>x€AANx e(BUC)>x EAN(xEBVXxECD)

> (x€EAANxEB)V(xEAANXEC)> (xEANB)V (x€EANC) A
=>x E(ANB)U(ANC)
39 o ) a5 Cped i ol S
o o © o
o e o ©O
e © q
o o
P(A)=+/tP(AUB) =" /Y A R
P(B—A)=P(AUB)—P(A) ="/V—+/t=+/F .
P(A—B) = +/xe
P(AUB)=P(A-B)+P(B—A)+P(A NB)
/V=+/Yo+/Y+ P(A NB)
P(AnB):./v_./ooz./\o
A={5n|nEN}inS°~~}|A|=W°
B={Ynln eNsV¥Yn <°:+} |B|=Y)
AnB:{Mn|neNJMnSo..}|AnB|:w
|[A UB|= |A|+ |B|—|ANB| =) Yo+ V) — )Y = Vvd A
P(A LJB)—'AUBl—Wq
- |S| _Onn
P(AUBUC)=P(AU(BUC(C))=P(A)+P(BUC)=P(A)+P(B)+P() vy
P(M)=+/°°,P(C)=+/1*P(MUC)="+/Vo P(MNC)=?
PMUC)=PM)+P(C)—PMNC)="+/°°4+ /A-—PMNC)="+/V° VY

P(MNC) =/t

P(M) =P()=P()=YP() =YP() =Y P(°)
P(\):x x+Y¥Yx+x+¥Yx+x+Yx=) :}x:%
Y
P()=P() =P() =7
)
PO)=P("9) =P(®) =7

Yoy o0
PAT, Y, P =P +P(M+P() =g +z+7=7

::Laol :&zm.ousblgblj[obgpb OJ.Q.'JI"O:[OJL.J&Q?




	1875797979madares - Copy.pdf (p.1)
	amar o ehtemal 11 nobat 1-9.pdf (p.2-5)

